

# K bodu č. 24

## DODATOK

k informácii o vybavených interpeláciách poslancov  
Mestského zastupiteľstva hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy

### VYBAVENÉ INTERPELÁCIE

#### Zasadnutie mestského zastupiteľstva dňa 15. 12. 2008

##### 1. Interpelácia poslanca Ing. Jána Hanka

Interpelovaný bol Ing. Andrej Ďurkovský, primátor hlavného mesta SR Bratislavy.

##### Predmet interpelácie:

Žiadosť o informáciu o súčasnom stave Parku kultúry a oddychu v Bratislave (ďalej len „PKO“).

##### Doplnenie informácie o vybavenej interpelácii:

Súčasný programové využitie PKO predstavuje rozpätie od osvetových, výchovných akcií, veľtrhov vzdelávania, charitatívnych akcií až po eventové projekty - TV Markízy a STV.

V rokoch 1998 - 2000 sa uskutočnila oprava objektu, ktorá spolu s každoročnou údržbou umožňuje udržať funkčnosť PKO v období do budúcich cca 5 rokov bez väčších investícií a z ekonomického pohľadu aj v ziskovom režime. V horizonte nad 5 rokov je potrebné rátať s nárastom nákladov na údržbu a opravy.

PKO svojou komerčnou činnosťou zabezpečuje prevádzku celého PKO a dotuje ročne hlavnú činnosť, prevádzku sumou 69 707,23 € - 82 984,80 € (2,1 - 2,5 mil. Sk).

Priestory PKO spĺňajú všetky požiarne kritéria a normy.

Hlavné mesto SR Bratislava nemá dnes okrem PKO žiadny dostatočne veľký a univerzálny priestor pre potreby kultúry. Ostatné kultúrne ustanovizne ako Domy kultúry, Istropolis, Incheba nespĺňajú parametre a požiadavky kultúrnych programov realizovaných v PKO ani na 50 %.

Sú dve reálne možnosti nového riešenia potrieb pre kultúru v hlavnom meste SR Bratislave po roku 2009:

1. Stavba sál vlastného centra na pozemku hlavného mesta SR Bratislavy s kapacitou do 2 000 miest a súčasne rekonštrukcia objektu školy alebo škôlky pre nácvik kultúrnych telies.

2. Dobudovanie City Auditoria (napr. Eurovea - sklad č. 7),

S ukončením fungovania PKO možno rátať najskôr až po dostavbe nových priestorov.

### **Interpelácia podaná v podateľni Magistrátu hlavného mesta SR Bratislavy**

#### **2. Interpelácia poslanca Ing. Jozefa Házyho**

Interpelovaný bol Ing. Andrej Ďurkovský, primátor hlavného mesta SR Bratislavy.

##### Predmet interpelácie:

Stanovisko primátora k riešeniu problematiky Základnej umeleckej školy na Podjavorínskej 9 s pôsobiskom na Mlynských nivách 37.

##### Vybavenie interpelácie:

Nové priestory pre Základnú umeleckú školu na Podjavorínskej 9 (ďalej len „ZUŠ“) dočasne umiestnenej na Mlynských nivách 37 v mestskej časti Bratislava-Ružinov, sa nepodarilo získať v niektorej lokalite mestskej časti Bratislava-Staré Mesto, z dôvodu nevhodných priestorov na jej prevádzku.

Skutočnosti, ktoré nastali zistením vstupu nepovolaných osôb do objektu ZUŠ na Mlynských nivách 37, sa riešili v spolupráci s Mestskou políciou hlavného mesta SR Bratislavy.